

ગાંધીનગર સમાચાર

રંગોલી, મહેંદી, સલાડની સજાવટ સાથે જેસીઆઈની મહિલાઓનો વટ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ એક સાંસારીક તપસ્વીની જેવા છે, જેનોની કડક તપશ્ચર્યા સાજ-શણગાર એ મહિલાઓનો મનગમતો તેઓ કરે છે અને સામાજિક કાર્યોમાં ઉત્સાહભરે જાય



વિષય છે. કલાત્મકતા અને વિવિધતા સાથે તેઓ સજાવટનો વટ પાડી દે છે. ગાંધીનગર જેસીઆઈની મહિલા ટીમે ૧૬ એપ્રિલે કલ્પતરૂ લર્નિંગ સેન્ટર ખાતે એક કલાકાર મહિલાઓને પ્રોત્સાહન પુરૂ પાડવા વિવિધ સ્પર્ધાનું આયોજન કર્યું હતું.

મહેંદી, રંગોલી, આરતી અને સલાડ સજાવટ જેવી વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં બહેનો સોળે કળાએ ખીલી હતી. મહિલાઓની આ સ્પર્ધામાં લતાબેન શુક્લ અને લતાબેન બગચરીયા વિજેતા થયા હતા.

કાર્યક્રમની શોભા વધારવા કલ્પતરૂ કંપનીના ડાયરેક્ટર કમલ જૈનનાં શ્રીમતી મધુબેન જૈન કે જેઓ

શહેરના રસ્તાઓ સાફ કરવા માટે વસાવેલ સાધનોના રૂપિયા પાણીમાં જઈ રહ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ શહેરને ડસ્ટ રહિત કરવા માટે સરકાર દ્વારા ડસ્ટ ફ્રી સાધનો વસાવવામાં આવ્યા છે. ત્યારે આ યંત્રોના રૂપિયા પાણીમાં જઈ રહ્યાનો આક્ષેપ શહેરના જાગૃત નાગરિક રામજીભાઈ ચૌધરી દ્વારા કરવામાં આવ્યો છે.

ગાંધીનગર રાજ્યનું પાટનગર હોવાથી પાટનગરને લાંછન ન લાગે તે માટે સરકાર દ્વારા અથાગ પ્રયત્નો કરવામાં આવી રહ્યા છે. શહેરના રોડ રસ્તાઓ પર પસાર થતા પેટનું પાણીયે ડલવતું નથી તેવા બનાવવામાં આવ્યા છે. ત્યારે આ રસ્તાઓની જાળવણી રાખવા માટે પણ સરકાર યોગ્ય પગલા લઈ રહી છે.

ગાંધીનગરની પ્રજા રામ ભરોસે ને મોદીને લોખંડી સુરક્ષા : મહિલા કોંગ્રેસ અનાથ યુવતી પર બળાટકાના પ્રકરણમાં કલેક્ટરને આવેદન : પીડિતાની મુલાકાત લઈ સાંત્વના આપી

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ શહેર ના સે.૧૭ હેલીપેડ પાસે વન વિભાગ ની ઝાડીઓ માં એક અનાથ યુવતી ને લઈ જઈ કોઈ નરાધર્મે તેણીની પર પાશવી બળાટકાર ગુજારીને ત્યાં જ રજગતી મૂકી ફરાર થઈ ગયાની ચકચારી ઘટના બની હતી. આ ઘટના ના શહેરમાં ઘેરા ન્યાયાધિકારી પડ્યા છે. જીલ્લા મહિલા કોંગ્રેસ સમિતિ ની મહિલાઓ એ આજે હોસ્પિટલ માં દાખલ પીડિતાને મળીને સાંત્વના આપી આ મામલાની ઝીણવટભરી તપાસ કરાવવા જીલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું. વધુમાં તેમને જણાવ્યું હતું કે ગાંધીનગરની

જાને રામભરોસે મુકીને મોદીની સુરક્ષા માટે પોલીસને ખડકી દેવામાં આવતા આવા બનાવોમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. બળાટકારનો ભોગ બનેલી ૨૦ વર્ષની અનાથ પીડિતા ઘેરા શોકમાં હોવાથી તેની માનસિક સ્થિતિ હજુ અસ્વસ્થ છે. જો કે આજે મહિલા કોંગ્રેસની ની મદદથી આ યુવતી ની તબિયત પર સુધારો જોવા મળી રહ્યો છે. આજે ગાંધીનગર જીલ્લા મહિલા કોંગ્રેસ સમિતિના -મુખ હિનાબેન પટેલ સહીત મહિલા સભ્યો મીનાબેન વાઘેલા, જશીબેન શ્રીમાળી, રમીલાબેન ઠાકોર, હંસાબેન પરમાર, વીણાબેન રાજગોર, વિમળાબેન વેગળા, લલીતાબેન ઠાકોર સહિતના કાર્યકરો એ પીડિતા ની હોસ્પિટલ માં મુલાકાત લઈ આશ્વાસન આપ્યું હતું. ત્યાર બાદ બળાટકાર કરનાર નરાધર્મને ઝડપી પકડી પાડી સજા કરાવવા અંતર્ગત જીલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું. આવેદનમાં જણાવ્યામુજબ ગાંધીનગરની જા ની સુરક્ષા માટે મુકેલી પોલીસ ને મોદીની સુરક્ષામાં ખડકી દઈને ગાંધીનગરની જાને રામભરોસે કરી મુકવામાં આવ્યું છે. આ ઘટના ને ગાંધીનગર મહિલા કોંગ્રેસે સખત શબ્દોમાં વખોડી કાઢી છે.

સર્વતોભદ્ર સંસ્કાર પુરુષ પ્રેમશંકર ભટ્ટને વરિષ્ઠ સાહિત્યકાર ડૉ. કેશુભાઈ દેસાઈની ભાવભીની શ્રદ્ધાંજલિ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગુજરાત રાજ્યના પૂર્વ ગૃહસચિવ અને ગાંધીનગરની વિવિધ સેવાભાવી સંસ્થાઓ સાથે આજીવન સક્રિય રહેલા નગરશ્રેષ્ઠી સ્વ. પ્રેમશંકર ભટ્ટના નિધન પ્રસંગે ઊંડી સંવેદના પ્રગટ કરનાં જાણીતા સાહિત્યકાર ડૉ. કેશુભાઈ દેસાઈએ એક અખબારજોગ નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે સ્વ. પ્રેમશંકર ભટ્ટ ગાંધીનગરના નગરજનો માટે 'ફાઇવર ફિગર' પિતૃતુલ્ય વડીલ હતા. એમણે એમના માનસ સંતાનસમી જાગૃત નાગરિક પરિષદ સહિત નગરની અનેક સાહિત્ય-કળા-સંસ્કાર સાથે જોડાયેલી સંસ્થાઓમાં સક્રિય રહી ગાંધીનગરને એની આગવી ઓળખ

ભાજપ લીગલ સેલ દ્વારા વકિલોની બેઠક યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર ભારતીય જનતા પાર્ટીના લોકસભા ચૂંટણી કાર્યાલય ખાતે આજે બપોરે ૨ વાગે પાર્ટીના લીગલ સેલની બેઠક યોજવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં શહેર ભાજપા પ્રમુખ નીતિનભાઈ પટેલે હાજર સભ્યોને આઝાદીના સમયથી દેશને દિશા ચિંધવામાં વડીલોનો ફાળો રહ્યો હોવાનું જણાવ્યું હતું. તેમણે ઉપસ્થિત વકિલોને પાર્ટીની વિચારધારા જનસમુદાય સુધી પહોંચાડી ગાંધીનગર બેઠક પરથી

ખર્ચ નિયંત્રક નિરીક્ષક પવનકુમારે ફલાઈંગ સ્કવોર્ડનું નિરીક્ષણ કર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર સંસદીય મતદાર વિભાગમાં સમાવિષ્ટ ૩૬-ગાંધીનગર(ઉ), ૩૮-કલોલ અને ૪૦- સાણંદ વિધાનસભા મત વિસ્તાર માટેના ખર્ચ નિયંત્રણ નિરીક્ષક શ્રી પવનકુમાર ખેતાને સ્ટેટિક સર્વેલન્સ ટીમ અને ફલાઈંગ સ્કવોર્ડની કામગીરીનું સંબંધિત સ્થળ પર જ નિરીક્ષણ કર્યું હતું. ખર્ચ નિયંત્રણ નિરીક્ષક શ્રી ખેતાને બસે ટીમોને ચૂંટણી દરમ્યાન અસરકારક કામગીરી કરવા અંગેનું યોગ્ય માર્ગદર્શન પણ આપ્યું હતું. ભારતીય ચૂંટણી પંચ દ્વારા ચૂંટણી ખર્ચ પર દેખરેખ અને નિયંત્રણ રાખવા સારું ૩૬-ગાંધીનગર(ઉ), ૩૮-કલોલ અને



ગુડફ્રાઈડે નિમિત્તે જુદા જુદા ચર્ચમાં પ્રભુ ઈશુને યાદ કરવામાં આવ્યા હતા.

મિશન-૨૬ પાર પાડવા માટે આજે ઝંઝાવતી પ્રચાર કરાશે

અમદાવાદ, તા. ૧૮ ભાજપ પ્રદેશ મિડીયા સેલની એક અખબારી યાદી જણાવે છે કે, ભાજપના પ્રદેશ આગેવાનો લોકસભા ૨૦૧૪ના મિશન-૨૬ સંકલ્પને સાકાર કરવા વિવિધ સંસદીય ક્ષેત્રોમાં જઈ ભાજપના ઉમેદવારો માટે ચૂંટણી પ્રચાર કરશે અને વિવિધ ૩૦ જગ્યાએ લોકસંપર્ક અને જાહેરસભાઓને સંબોધનાર છે. ઠેર-ઠેર કોંગ્રેસના કુશાસનને ઉખાડી ફેંકવા અને દેશમાં આતંકવાદ અને નકસલવાદની સમસ્યાઓને જડમૂળમાંથી નશ્ત કરવા ગુજરાતના પનોતા પુત્ર અને વડાપ્રધાનપદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદીને પી.એમ. બનાવવા આહવાન કરશે. ચૂંટણી કેમ્પેઈન કમિટીના ચેરમેન પરસોતમ રૂપાલા, પ્રદેશ અધ્યક્ષ આરસી ફળદુ તથા કલાકારો મહેશ નરેશ કનોડીયા, ભાજપના ઉમેદવારો તથા પ્રચાર કરશે. ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ આરસી ફળદુ ભાવનગર લોકસભા ક્ષેત્રમાં ભાજપ ચૂંટણી કેમ્પેઈન કમિટીના ચેરમેન પરસોતમ

એક્સ સર્વિસમેન જવાનોના એસોસીએશનની રવિવારે વાર્ષિક સભા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ધી ગાંધીનગર એક્સ સર્વિસમેન વેલફેર એસોસીએશનની વાર્ષિક સભા તા. ૨૦મી એપ્રિલના સોજે સાડા પાંચ વાગે, કચ્છ-કાકીયાવાડ રાજપૂત સમાજ ભવન સેક્ટર-૧૭, 'ધ' સાડા ચાર બસ સ્ટેન્ડની પાછળ રાખેલ છે. જેમાં પૂર્વ સૈનિકો અને શહીદ જવાનોની વિધવાઓને ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકામાં ભરવા પડતા મકાન-મિલકત વેરામાંથી મુક્તિ માટે રજુઆત કરવા અંગે ચર્ચા થશે. તો પૂર્વ સૈનિક મિત્રો-શહીદ જવાનોની વિધવાઓને હાજર કરવા કાર્યકારી પ્રમુખશ્રી એમ.પી. નાયરે જણાવેલ છે.

ટચુકડી જાહેર ખબર દર ગુરુવારે-રવિવારે ગાંધીનગર સમાચાર ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with election results for various constituencies including સૂર્યોદય, સૂર્યસ્ત, તાપમાન, મહત્તમ, લઘુત્તમ, ભેજનું પ્રમાણ, સવારે ૬૭ ઠંડકા સાંજે ૨૮ ઠંડકા, મનોરંજન, સીટી પલ્સ, સિનો મેક્સ, આર વર્લ્ડ, ગૂર્વા સિનેમા (વાવોલ), ચિરાગ સિનેમા (કલોલ), આપની આજ.